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Саопштење из ЦО Никшић: физички нападнут 
свештеник Мирко Вукотић

У ове дане предбожићне радости, када у граду Светог Василија десетине 
хиљада људи у највећем миру у молитвеним литијама свједоче и потврђују 
своју вјерност Богомладенцу Христу чије рођење ишчекујемо, обавјештавамо 
црногорску јавност да се десио незапамћен догађај у новијој историји Црне 
Горе, саопштава се на званичној интернет-страници Епархије будимљанско-
никшићке.

Наиме, дана 3. јануара око поднева у градском парку у Никшићу, лице У. К. је 
ничим изазвано пролазећи поред никшићких свештеника Слободана Јокића, 



Остоје Кнежевића и Мирка Вукотића упутио низ увреда и псовки, позиве на 
прогон и линч СПЦ и њеног свештенства и вјерника, користећи најприземније 
псовке. Свештеник Вукотић му је пришао ближе рекавши: „Извини брате да 
ли се познајемо, и који је разлог таквог агресивног понашања?“ Умјесто 
одговора, поменуто лице га је песницом снажно ударило у предјелу лица, од 
задатог ударца свештеник се једва одржао на ногама и његове наочаре су 
одлетјеле под оближње возило. И након овог чина нападач је наставио да 
упућује пријетње и псовке удаљујући се у правцу градске капеле. Бројни 
грађани, који су се случајно затекли на лицу мјеста су били затечени и 
изразили своју спремност да свједоче о овом срамном догађају. О овом 
криминалном чину, нападу на свештеника – службено лице СПЦ 
обавијештена је полиција, која је привела преступника у просторије ЦБ. 
Напад на свештено лице је кажњиво по КЗ ЦГ, у смислу распиривања вјерске 
и националне мржње и угрожавања личне сигурности.

Нажалост, још једном се види, да је једнострани и непромишљени чин 
оваквог доношења Закона без дијалога и сагласности Цркве произвео 
смутњу, подигао тензије у друштву у Црној Гори, а поједини представници 
власти су својим изјавама и оптужбама Цркве, да Црква подстиче немире и 
насиље и позива на грађанску непослушност, у ствари створили атмосферу у 
којој је нормално и пожељно насрнути на православног свештеника. Иначе, 
свештеник Мирко Вукотић, парох кочански, потиче из угледне црногорске 
породице која је Црној Гори кроз њену историју дала значајне личности.

Очекујемо оштру и недвосмислену осуду овог срамног чина од Предсједника 
државе, Владе и града Никшића.

У Бадњој недјељи још једном позивамо на мир и братску слогу и 
достојанствено хришћанско понашање упућујући божићни поздрав: „Слава 
Богу на висини и на земљи мир, међу људима добра воља“.
Мир Божији! Христос се роди!

Црквена општина Никшић

 

— Извор: Епархија будимљанско-никшићка
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